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广事登发〔2014〕01号

关于开展2014年度事业单位法人

年度检验工作的通知
各有关事业单位：

为进一步加强对事业单位法人的监督管理，保障事业单位合法权益，维护社会经济秩序，促进社会各项事业发展，根据国务院《事业单位登记管理暂行条例》（以下简称《条例》）和《事业单位登记管理暂行条例实施细则》（以下简称《细则》）以及国家、自治区、地区事业单位登记管理局关于事业单位法人登记年检工作的有关要求，现就2014年度广河县事业单位法人登记年检工作有关要求通知如下：

一、年检时间

事业单位法人年检时间为2014年1月1日至3月31日。

二、年检范围

凡2013年6月前经县事业单位登记管理局核准登记，领取全国统一的《事业单位法人证书》的事业单位，属2014年度年检范围，都要在规定的期限内主动接受年检。

三、年检须提交的材料

（一）由法定代表人签名，并经举办单位（上级行政主管部门）审核盖章的《事业单位法人年度报告书》一式两份，同时上报电子版《事业单位法人年度报告书》。

（二）《事业单位法人证书》正、副本原件。
（三）2013年度本单位经国资部门审验过的国有资产产权登记证和资产负债表一式两份（复印件加盖单位公章）。
（四）经营业务范围涉及到税务事宜的事业单位需提交税务登记证和2013年12月底本单位当月纳税缴款单一式两份（复印件加盖单位公章）。
（五）业务范围涉及资质认可或执业许可事项的事业单位，还应当提交有效期内的有关资质认可或执业许可证明文件的原件，并留存复印件；以上报送材料均应以A4幅面打印或复印，如为复印件的应加盖单位公章，电子版存入U盘上报。

四、年检工作程序

（一）事业单位自查。凡年检范围的事业单位均应在2014年1月底前在广河县机构编制网下载《事业单位法人年度报告书》，按照《细则》有关规定进行全面自查。

（二）举办单位审查。各事业单位在自查的基础上，将所有应提交的材料报经举办单位审核后再报送县事业单位登记管理局。

（三）提交年检相关材料。事业单位登陆互联网，打开“事业单位专用光盘”，进入“办理年度检验”，点击“网上申办年度检验”，输入用户名后，按照《网上登陆管理系统--事业单位操作手册》中的第99页“办理年度检验”的要求，填写《事业单位法人年度报告书》，并提交相关材料。

（四）县事业单位登记管理局审查并作出结论。县事业单位登记管理局将对事业单位以下年检内容进行认真审查：⑴是否遵守国家法律法规和有关政策；⑵实际使用的名称与核准登记的名称是否一致，包括使用的印章、标牌与核准登记的名称是否一致，有无擅自增加名称的行为；⑶实际的住所与核准登记的住所是否同一地址；⑷是否按照核准登记的宗旨和业务范围开展业务活动，有无超出业务范围开展业务活动的行为；⑸事业单位登记的法定代表人与实际的负责人是否一致；⑹开办资金有无大幅变化，是否继续具备承担与宗旨和业务范围相适应的民事责任能力；⑺有关资质认可或执业许可是否继续有效；⑻接受捐赠、资助及使用情况是否符合《条例》和其他有关规定；⑼自核准登记后是否超过一年未开展业务活动或自行停止业务活动一年以上；⑽有无抽逃、转移开办资金的行为；⑾有无涂改、出租、出借《事业单位法人证书》或出租、出借印章的行为；⑿依法纳税情况；⒀违约和社会投诉现象；⒁涉及诉讼情况；⒂受奖惩和有关评估情况；⒃其他需要报告和审查的事项。根据审核情况作出合格或不合格的结论。对合格的事业单位在其《事业单位法人证书》（正、副本）右下方年度报告标记处粘贴全国统一的“年检合格标记”，其法人证书有效期延续至2015年3月31日。

五、有关要求

（一）《事业单位法人证书》遗失或损毁严重无法查证证书全部内容的，发布原《事业单位法人证书》作废的公告，收回未遗失或损毁的《事业单位法人证书》正本或副本，补发使用新的证书号的《事业单位法人证书》；损毁较轻可以查证证书全部内容的，收回损毁的《事业单位法人证书》，换发使用原证书号的《事业单位法人证书》。

（二）在报送年检材料时，不同时报送《事业单位法人证书》正、副本的，将视为年检材料不合格，不能通过检验。各单位要加强对《事业单位法人证书》的管理，按期到登记管理机关进行检验，否则证书将失去法律效力。

（三）对《事业单位法人证书》登记的事项有变更的，应先办理有关变更手续后再进行年检。

（四）对不按时进行年检、不提供真实情况或在年检中隐瞒真实情况、弄虚作假的要责令其限期整改，未能整改到位的，不得以事业单位法人名义开展活动。事业单位要自觉接受监督管理，对一年以上未能开展或自行停止业务活动的事业单位，收缴或吊销其证书。

（五）将2014年度年检的事业单位提交的纸质申请材料实时录入到网上登记管理系统中，实现事业单位登记管理数据的实时汇总。

六、组织领导

事业单位法人登记年度审查，是登记管理机关对事业单位在核定的业务范围内开展业务活动情况的全面检查，是确认事业单位法人有效性的一项法定制度。县事业单位登记管理局将严格依照《条例》和《细则》的有关规定，开展事业单位法人年检工作。县直各事业单位主管部门要站在有利于事业单位发展的高度，加强对事业单位的法人年检工作的组织领导，加强督促，严格审查，各事业单位主要负责人要把事业单位法人年检工作作为关系本单位发展和更好的开展社会服务活动的一件大事来抓，切实做好2014年度事业单位法人年检工作。

七、其它事项

为做好机构编制工作，根据《地方各级人民政府机构设置和编制管理条例》及中共中央办公厅、国务院办公厅下发《关于进一步加强和完善机构编制管理，严格控制机构编制的通知》的有关要求，对符合法人登记条件，逾期仍不办理登记年检的，根据有关规定，县机构编制部门对该单位将不再办理人员招录、调动编制审核手续；对设立一年以上，未办理法人证书的单位，将收回编制，予以撤销。

联系人：武作华  联系电话：5625358  QQ群：164997645
附件一：事业单位年检相关表格下载

附件二：事业单位设立登记相关表格下载

附件三：事业单位变更登记相关表格下载

附件下载地址：广河县机构编制网

             （http://guanghe.gsjgbz.gov.cn）
                                 2014年1月6日　

抄送：州编办、州登记局，县编委各成员、县编办各主任、县 

      登记局各局长                 2014年1月6日印发 
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